

## Solfert 1kg-20-20-20



Prețul de vânzare este de 25,00 lei

Prețul de vânzare este de 25,00 lei

Prețul de vânzare fără taxe este de 22,94 lei

Reducere

Valoarea taxei este de 2,06 lei

[Pune o întrebare despre acest produs](#)

**SOLFERT 20-20-20+ME** - este un îngrășământ solid de tip NPK cu oligoelemente, complet solubil în apă, cu aplicare pe toată perioada de vegetație până la maturare. Prin compoziția sa asigură un echilibru nutrițional stabil încă din primele stadii de dezvoltare a plantelor. Se folosește fie prin stropiri foliare fie prin fertilizare pentru toate tipurile de plante verzi. Pe timp secetos, la

S.C. Doradda S.R.L.

Bul. Regele Carol I, Nr. 23  
300180 Timișoara  
România  
Timis  
+40 256 204912  
+40 256 204912

**DORADDA** 

---

culturile de câmp se vor folosi volume maxime de apă recomandate la hectar pentru prepararea soluțiilor de stropit. Este un produs compatibil cu majoritatea pesticidelor. Pentru o mai mare siguranță, se va consulta lista de compatibilități și se va face un test. Nu prezintă reziduuri toxice. Doza recomandată de producător pentru fertilizare este 3 kg/ha.

**Efecte:** Este asimilat rapid de plante. Crește rezistența la seceta și îngheț. Stimulează dezvoltarea rădăcinilor, creșterea, formarea bobocilor, prelungeste perioada de înflorire, crește vigoarea și rezistența față de boli și daunatori (ciuperci și bacterii), îmbunătățește calitatea și cantitatea producției. Nu este inflamabil. Nu are timp de pauză.

**Conținut:** 1kg

**Citiți cu atenție instrucțiunile de utilizare date de producător!**

**Atenție!**

A nu se folosi ca aliment. A nu se lăsa la îndemâna copiilor și bătrânilor.

Se păstrează în ambalajul original, bine închis, la loc uscat și răcoros, departe de alimente, băuturi și furaje pt animale.

A se evita contactul cu pielea și cu ochii.

În caz cotrar, locul se spal foarte bine cu apă curată.

Dacă s-a produs intoxicația, anunțați de urgență medicul și urmați tratamentul prescris de medic.

Pentru daunele care apar din cauza folosirii și depozitării necorespunzătoare, producătorul nu își asumă nici o responsabilitate.

**In conformitate cu legislația EU:**

- este interzisă aruncarea ambalajului gol în ape curgătoare sau în orice surse de apă.
- este interzisă depozitarea sau utilizarea la o distanță mai mică de 50 m de la malul apelor.

**Valabilitate:** vezi data de pe ambalaj.